



岐阜県政記者クラブ加盟社各位



令和6年5月21日(火)岐阜県発表資料				
担当課	担当係	担当者	電話番号	
博物館	マイ・ミュージ、アム係	南本有紀	代表	0575-28-3111
			内線	306
			FAX	0575-28-3110

岐阜県博物館・岐阜大学連携サテライト展示

「絶滅から救え!ぎふの鳥ライチョウ」

を開催します

岐阜県博物館では、岐阜県博物館・岐阜大学連携サテライト展示* 「絶滅から救え!ぎふの鳥ライチョウ」を開催します。

岐阜県の鳥であるライチョウは、御嶽山、乗鞍岳及び飛騨山脈に生息し、岐阜県の豊かな自然を象徴する鳥です。現在、ライチョウは絶滅の危機にあり、さまざまな方法で保全活動が行われています。そのなかで、乗鞍岳に生息するライチョウが中央アルプスの個体群の復活に貢献するなど、重要な役割を果たしています。

今回は、岐阜県博物館と岐阜大学が所蔵するライチョウに関わる 資料を紹介します。お近くの会場で、ぜひご覧ください。



乗鞍岳のライチョウ (撮影:楠田哲士)

- 1 会場および期間 (休店日及び営業時間は店舗による)
 - (1) イオンモール土岐:5月31日(金)~7月4日(木)(パネル展示のみ)
 - (2) アクティブG:8月1日(木)~28日(水)
 - (3) イオンモール各務原インター:9月13日(金)~23日(月祝)

2 主催等

主催:岐阜県博物館 共催:岐阜大学

協力:岐阜大学図書館学術アーカイブ企画運営室、岐阜大学応用生物科学部附属野生動物管理学研究

センター、岐阜大学応用生物科学部動物繁殖学研究室、岐阜県野生動物管理推進センター

3 問い合わせ先 岐阜県博物館(電話番号:0575-28-3111 (代))

https://www.gifu-kenpaku.jp/

岐阜県博物館



※「連携サテライト展示」について

岐阜県博物館が実施している全県域へのアウトリーチ活動(全県展開事業)の一環として、岐阜大学と連携して県内各地の民間商業施設で開催する展示です。その他の全県展開事業としては、飛騨高山まちの博物館や県図書館での移動展、民間商業施設での催事等があります。